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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 1 

 
Gegenstand: Verpflichtung von Ausschussmitglieder nach § 30 Abs. 2 GemO 

 
Die Vorsitzende verpflichtet gemäß § 30 Abs. 2 GemO die folgenden Mitglieder: 

 

Gremium Mitglied Stellvertretung 

FDP Fraktion neu: 

Bastian Bubbel 

für: 

Dr. Thorsten Frank 

neu: 

Dr. Thorsten Frank  

für: 

Bianca Hofmann 

Bündnis90/ Die Grüne neu: 

Johannes Röder 

für: 

Petra Zachmann 

 

unverändert 

 

Außerdem weist die Vorsitzende im Zuge dieser Verpflichtungen auf die besonderen Pflichten 

nach § 20 Abs. 1 GemO und § 21 Abs. 1 GemO hin. Des Weiteren weißt die Vorsitzende auf 

die Ausschussgründe nach § 22 Abs. 1 GemO hin. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 2 

 
Gegenstand: Herstellung des Benehmens zur Aufhebung des Schulkindergartens 

an der Grundschule Woogbachschule und Herstellung des Beneh-

mens zur Erweiterung des Einzugsbereichs des Schulkindergartens 

an der Zeppelinschule Speyer 

Vorlage: 1128/2022 

 
 

Beschluss: 

 

Das Gremium beschließt einstimmig nicht das Benehmen zur Aufhebung des Schulkinder-

gartens an der Grundschule Woogbachschule Speyer und das Benehmens zur Erweiterung 

des Einzugsbereichs des Schulkindergartens an der Zeppelinschule Speyer herzustellen  

(s. Anlage-Mitteilung_ADD.pdf). 

  
 
 
 
 
 
 
 

https://buergerinfo2.speyer.de/getfile.php?id=60349&type=do
https://buergerinfo2.speyer.de/getfile.php?id=60873&type=do
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 3 

 
Gegenstand: Informationen der Verwaltung 

 
Die Vorsitzende teilt den Ausschussmitgliedern mit, dass sich derzeit insgesamt 77 ukraini-

sche Flüchtlingskinder an den Speyerer Schulen in städtischer Trägerschaft befinden. Haupt-

sächlich sind die SchülerInnen an der Grundschule Siedlungsschule (19) und der Siedlungs-

realschule Plus (22). 

Des Weiteren wurde mitgeteilt, dass Herr Niklas Ragnar Nier mit Wirkung vom 01.08.2022 

mit der kommissarischen Wahrnehmung der Aufgaben des Konrektors an der Woogbach-

schule Grundschule beauftragt wurde. Diesbezüglich erfolgte ein Schreiben der Aufsichts- 

und Dienstleistungsdirektion im Mai 2022. 

Nachdem Wirtschaftsminister Robert Habeck die Alarmstufe im Notfallplan Gas für die Bun-

desrepublik Deutschland ausgerufen hat, wurde seitens der Stadt ein Verwaltungsstab zum 

Thema Gas eingerichtet. Die Vorsitzende Bürgermeisterin Frau Monika Kabs verfasste im Juli 

ein Schreiben an den Präsidenten der Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion Herrn Thomas 

Linnertz um zu erfragen, ob und gegebenenfalls welche Auswirkungen dies für die Speyerer 

Schulen bedeutet. Eine Rückmeldung erfolgte bisher noch nicht. 

Die Vorsitzende informierte darüber, dass über die Weiternutzung der mobilen Luftfiltergeräte 

in Schulen (städtischer Trägerschaft) im Laufe des Sommers/ Herbstes entschieden wird. 
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